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NOMBOR DAN OPERASI: TAHUN 4 QQ@@

ARAHAN :

1. Jawab soalan berikut dengan menulis jawapan yang betul di dalam
kotak. Tidak perlu ada ruang (space) antara angka. Contoh: 30000

2. Setelah latihan ini dihantar , semak semula jawapan dan
SALIN SEMULA LATIHAN INI dalam buku tulis MT1 dengan jawapan
yang betul.(jawapan warna hijau: betul , merah: salah)

A. Cerakinkan mengikut nilai digit.

1. 54629= + + + +
2 18304= # + + +
3. 60518= + * + t
4 93072= + + + t
b. 45860 = + + + t

B. Tulis jawapan yang betul.

1 | 8 puluhnbu+ 2 ribu + 3 ratus + 7 puluh =

5 | 5puluhrbu+ 3 ribu + 1 ratus + 9 puluh + 4 sa =

9 | 2puluhribu + 8 ratus + 5 nibu + 9 sa =

4 | 6nbu+8sa+5puluh +4 puluh ribu =

g | Jsat+6ratus +7 puluh nibu + 1 puluh =
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